

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Δ.Σ ΤΑΜΑΣΟΥ

Η ΚΟΡΟΝΟΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΤΟΥ ΚΩΣΤΑΚΗ



ΟΜΑΔΑ 2: ΤΑ ΘΕΤΙΚΑ ΤΟΥ LOCKDOWN

Γερασιμίνα Ταλαντίνη
Νικόλας Ιωάννου
Προκόπης Παύλου
Γκαμίλ Μεγκαλή

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Σιμόνη Φωτίου

Ιούνιος 2021



Μια φορά και έναν καιρό, όχι πριν πολύ καιρό, ήταν δύο αδέρφια. Ο Κωστάκης και η αδελφή του, η Γεωργία. Ο Κωστάκης, ο μεγαλύτερος ήταν 32 χρονών και η Γεωργία 28 χρονών. Ζούσαν μαζί σε ένα διαμέρισμα στη Λευκωσία. Ήταν παραμονή Χριστουγέννων του 2021. Όπως όλοι, έτρεχε και αυτός να πάρει δώρα.



Πήγε στο ποδηλατάδικο για να πάρει ένα ποδήλατο της αδελφής του. Τους άρεσε πολύ η ποδηλασία! Βλέπετε, κατά την περίοδο της καραντίνας μπορούσε να κάνει καθημερινά το αγαπημένο του αυτό χόμπυ παρέα με την αδελφή του. Όμως το δυστύχημα ήταν ότι ξέχασε τι λένε τα πρωτόκολλα του Υπουργείου Υγείας. Χρειαζόταν Safe pass! Ο καημένος δεν είχε ούτε rapid τεστ ούτε PCR τεστ εντός 72 ωρών αλλά και ούτε είχε εμβολιαστεί. Τι θα κάνει τώρα;



Η μόνη εύκολη και άμεση λύση ήταν να κάνει rapid test. Πήγε λοιπόν να κάνει RAPID TEST για να έχει SAFE PASS. Το έκανε και περίμενε 15 λεπτά. Αμέριμος ο Κωστάκης παίρνει το χαρτί με το αποτέλεσμα και τι βλέπει; Θετικός. ΠΩ ΠΩ! Τώρα τι θα κάνει; Του ήρθαν τα πάνω κάτω.



Αμαν!! Καραντίνα!! Την έβαψε. Έμενε μαζί με την αδελφή του, η οποία φοβόταν τον COVID-19 και δεν κυκλοφορούσε εκτός όταν θα έκανε ποδηλασία. Έτσι μόλις μπήκε σπίτι, πήγε αμέσως στο δωμάτιό του.

Μόλις ξάπλωσε στο κρεβάτι του, από την κούρασή του αποκοιμήθηκε. Είδε στο όνειρό του τον "Κορονούλη" να χαίρεται που βγήκε ακόμη ένας άνθρωπος θετικός. Από την άλλη όμως είδε και τον "Καραντινούλη", που χαιρόταν που θα προστάτευε τους ανθρώπους από τον COVID-19.



Αμέσως ξύπνησε. Τον τάρραξε το όνειρο του. Κατάλαβε όμως ότι η καραντίνα υπάρχει για να προστατεύσουμε τον εαυτό μας και τους γύρω μας. Από εκείνη την ώρα αποφάσισε να σκέφτεται θετικά και να περάσει όσο πιο καλά γίνεται στην καραντίνα του κάνοντας πράγματα που του αρέσουν όπως το να διαβάσει το βιβλίο του Αντώνη Σαμαράκη "Ζητείται Ελπίς" ή να κάνει γυμναστική. Πέρασαν γρήγορα έτσι οι 15 μέρες του αυτοπεριορισμού και μπορούσε πλέον με ασφάλεια να κυκλοφορεί τηρώντας όλα τα μέτρα ασφάλειας και υγιεινής.





ΤΕΛΟΣ



**Και έζησαν αυτοί καλά και εμείς
καλύτερα...**